

Две недели работает в нашем городе коллектив Чкаловского областного драматического театра имени А. М. Горького.

За это время коллектив театра показал орскому зрителю 23 спектакля (вечерних и утренних). Их просмотрели тысячи граждан.

На сценах домов культуры и клубов Орска чкаловские артисты поставили большинство спектаклей своего репертуара: «Незабываемый 1919-й» В. Вишневского, «Как закалялась сталь» (по роману Н. Островского), «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Этих дней не смолкнет слава» Л. Рудова, «Правда — хорошо, а счастье лучше» А. Н. Островского, «Женитьба Фигаро» П. Бомарше, «Особняк в переулке» и «Семья Лутониных» братьев Тур. Зритель отмечает высокие идейные и художественные достоинства постановок, талантливую игру артистов.

Вчера в Доме культуры Нового города с успехом прошла первая в нашем городе постановка пьесы В. Соловьева «Великий государь», удостоенной Сталинской премии, как одно из лучших произведений советской драматургии на историческую тему. Сегодня этот спектакль будет показан на сцене театра Старого города.

Орская работа, 16. IX. 1951.